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新学期から２か月が過ぎました。６年生は、学校生活の様々

な場面でリーダーとして活躍してくれています。朝の集団登校

では、通学班の班長として安全に気を配って、連れてきてくれ

ています。委員会活動でも積極的な取り組みが見られ、自信を

持って活動している様子が見受けられます。学校を支え、下級

生をリードしていくのは６年生の大切な役割です。子どもたちの自主的な態度や思

いやりの心を、より一層高めていきたいと思います。

先月から梅雨を思わせるような気候が続きましたが、６月はいよいよ梅雨入りを

迎えます。不快感を感じる日が多くなります。体調を崩す子も増えてくると思いま

す。ご家庭でも、健康管理にご留意ください。

２日（金）避難訓練（不審者対策） １３日（火） 学校公開期間

１４日（水） 国際交流

５日（月）さわやか読書週間

～１６日（金） １４日（水）内科検診

５日（月）一斉読書（１限） １６日（金）読み聞かせ

救急救命法

１９日（月）プール開き

６日（火）ふれあい遠足

２０日（火）登校指導

８日（木）ヤゴ救出大作戦

２２日（木）歯科検診

９日（金）読み聞かせ

３０日（金）登校指導

１９日（月）にプール開きを行い、いよいよ水泳が始まりま

す。６年生の水泳は様々な泳法を身につけ、速く泳ぐことを

目指し、それぞれの課題に向かって練習します。６年生のプ

ール使用日（後日連絡）には、水着・タオル・水泳帽子・サ

ンダルを、学年・組・氏名を明記して持たせてください。水

泳カードの記入・押印も忘れずにお願いします。なお、手足

のつめ切り、耳掃除も忘れないようにお願いします。

陸上選手権大会
予定していた２０日（土）の大会が、雨で２７日（土）に延期になりました。

２７日も天候が不安定で、どうなることかとはらはらしましたが、予定通り実施

することができました。４月末から練習を続けてきた結果を出すことができまし

た。選手のほかにも、陸上の部活を続け、選手たちを盛り上げようと一緒に練習

に励んでくれた子たちの意気込みも、選手たちを後押ししてくれました。自分の

力を出し切ったことへの満足感を、どの子も持ってくれたことでしょう。みんな

の代表で、出場した子たちを紹介します。

○１００ｍ 〈男子〉伊藤 武藤

○走り高跳び 〈男子〉西川 吉門

〈女子〉後藤 角田

○走り幅跳び 〈男子〉皆川 森

〈女子〉小河 永冨

○ボール投げ 〈男子〉田村 景山

〈女子〉石黒 三宅

○リレー 〈男子〉伊藤 武藤 吉門 宮田

〈女子〉石黒 角田 後藤 森（５年）

＊石黒さんは、ソフトボール投げで２位に入賞しました。

応援、ありがとうございました。

春の遠足
子どもたちが楽しみにしていた春の遠足が、延期になってしまいました。予備日

もだめになるのは、まれなことです。それだけ、今年の天候が不順だということで

しょうか…。天気を恨んでも仕方がありませんが、１年生とのふれあい遠足で楽し

いゲームを計画していた子どもたちの落胆は大きいものでした。

次の遠足予定日は、６月６日（火）です。お弁当ではなく給食になりますが、浅

、 。井山公園に行って 午前中いっぱい１年生との楽しい時間を過ごしたいと思います


